
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα από το Κέντρο Πρόληψης Δήμου Περιστερίου ¨Οδοιπορικό¨ 

«Αναπτυξιακές και Ψυχοκοινωνικές δυσκολίες Παιδιών – 
Υποστήριξη,  Φροντίδα και Δυνατότητες  Αλλαγής» 

 
 

Το Κέντρο Πρόληψης του Δήμου Περιστερίου «ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ», στα πλαίσια των 

δράσεων του, που αφορούν στην προαγωγή της ψυχοκοινωνικής υγείας των 

δημοτών μας, διοργανώνει Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Αναπτυξιακές και 

Ψυχοκοινωνικές δυσκολίες Παιδιών–Υποστήριξη, Φροντίδα και Δυνατότητες  

Αλλαγής». 

Γονείς και Εκπαιδευτικοί καθημερινά απευθύνονται στο Κέντρο Πρόληψης με μια 

σειρά από ερωτήματα και απορίες που αφορούν στην παρατήρηση και την 

αναγνώριση συμπεριφορών των παιδιών ως διαφορετικών. Ερωτήματα όπως 

“Τι μπορώ και τι πρέπει να κάνω όταν το παιδί μου εκδηλώνει απροσεξία, 

υπερκινητικότητα ή παρορμητικότητα; Πως μπορώ να ενδυναμώσω το παιδί μου 

ώστε να μην αγχώνεται και να μην πέφτει εύκολα θύμα εκφοβισμού; Τι να κάνω 

όταν ο μαθητής είναι συνεχώς απρόσεκτος και δημιουργεί συνεχώς προβλήματα 

στην τάξη;”. 

Πρόληψη είναι μια έννοια που δεν συνδέεται μόνο με την απλή παροχή γνώσης  

αλλά κυρίως με την συμμετοχή τόσο των γονέων όσο και των εκπαιδευτικών σε 

σχεδιασμένα προγράμματα πρόληψης με στόχο την διαδικασία της 

διαπαιδαγώγησης του παιδιού.  

Σε τέτοια καθημερινά ερωτήματα και άλλα πολλά, που αφορούν τόσο τους 

γονείς αλλά και τους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων θα προσπαθήσουμε 

να δώσουμε απαντήσεις μέσα από τις εισηγήσεις γνωστών και καταξιωμένων 

στο χώρο τους ομιλητών το Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 10.00-13.00 

στο ΚΥΒΕ Περιστερίου (Εθνάρχου Μακαρίου 1 & Κηφισού).  

Σκοπός της Ημερίδας είναι η σωστή και πλήρης ενημέρωση στους τομείς της 

διάγνωσης, κατανόησης αλλά και αντιμετώπισης αναπτυξιακών δυσκολιών των 

παιδιών μας τόσο στο οικογενειακό όσο και στο σχολικό περιβάλλον του 

παιδιού. 

Εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι η κα Ιωάννα Αντωνιάδου-Κουμάτου, 

Αναπτυξιακή Παιδίατρος, Διευθύντρια Κοινωνικής και Αναπτυξιακής 

Παιδιατρικής, Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού, η κα Βασιλική Χαντζαρά, 



Παιδοψυχίατρος, Διευθύντρια ΕΣΥ, Πανεπιστημιακή Παιδοψυχιατρική Κλινική, η 

κα Μαρία Δερέκα, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Ειδικής Αγωγής και 

Ενταξιακής Εκπαίδευσης 3ο ΠΕ.ΚΕ.Σ. & η κα Δανάη Δεληγεώργη, 

Ψυχοπαιδαγωγός Κοινωνικής & Συναισθηματικής Ανάπτυξης, Επιστημονικά 

Υπεύθυνη Προγραμμάτων Εκπαίδευσης Χαρισματικότητας. 

Η Ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους Δημότες Περιστερίου και υλοποιείται 

χωρίς οικονομική επιβάρυνση των συμμετεχόντων. 

Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του Οδοιπορικού, μπορείτε να 

επικοινωνείτε με το τηλέφωνο του Κέντρου 2105786888, φαξ 2105723734 και 

email kp.odiporiko@yahoo.gr 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ουρανία Ν. Σαγιάκου 
     Δημοτική Σύμβουλος 
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